

EDIÇÃO Nº 4420, DE 06 DE JULHO DE 2018

**EDITAL Nº 001/2018
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018**

ERRATA

ONDE SE LÊ:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.2. Os empregos públicos permanentes, números de vagas, salários, requisitos para preenchimento, carga horária semanal, são os estabelecidos no quadro a seguir:

EMPREGOS	ESCOLARIDADE E REQUISITOS
FISCAL DE OBRAS E INSTALAÇÕES	Ensino médio completo e Curso Técnico em Agrimensura ou Técnico em Edificações ou Técnico em Saneamento ou Técnico em Meio Ambiente, registro profissional no CREA, Carteira Nacional de Habilitação categoria B definitiva ou superior, conhecimentos em Sistema Operacional Windows e Pacote Office e Conhecimentos em AutoCAD.

LEIA-SE:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.2. Os empregos públicos permanentes, números de vagas, salários, requisitos para preenchimento, carga horária semanal, são os estabelecidos no quadro a seguir:

EMPREGOS	ESCOLARIDADE E REQUISITOS
FISCAL DE OBRAS E INSTALAÇÕES	Ensino médio completo e Curso Técnico em Agrimensura ou Técnico em Edificações ou Técnico em Saneamento ou Técnico em Meio Ambiente, registro profissional no CREA, Carteira Nacional de Habilitação categoria B definitiva ou superior, Carteira Nacional de Habilitação categoria A , conhecimentos em Sistema Operacional Windows e Pacote Office e Conhecimentos em AutoCAD.

Jundiaí, 10 de Julho de 2018.

**EDUARDO SANTOS PALHARES
DIRETOR PRESIDENTE**